

Prorrogan Decreto de Congelación de Salarios

La Asamblea Legislativa aprobó en la última sesión plenaria del año, la prórroga del Decreto N° 544, emitido por la ex Junta Revolucionaria de Gobierno, en 1980.

El decreto comprende la congelación de salarios a los empleados públicos y privados, cuotas de escolaridad, consultas médicas, alquileres de viviendas y locales comerciales, etc.

Esta plenaria comenzó a las 11 de la mañana, con dos horas de atraso y concluyó cerca de las 3 de la tarde. Todo lo tratado en la Asamblea, fue aprobado por el bloque de los partidos opositores, incluyendo el voto del diputado de AD, Dr. Eugenio Martínez. No asistió el otro diputado de esa fracción, Dr. Luis Nelson Segovia.

Primeramente se pidió

dispensa de trámites para la pieza de correspondencia, la cual fue aprobada por 49 votos.

La diputada de ARENA, Gloria Salguero Gross, dijo que no se había razonado nada para solicitar la prórroga del citado Decreto. Agregó que no le han hecho ninguna reforma y contempla una serie de cosas y acciones. No estuvo de acuerdo en la prórroga.

Por su parte, el diputado de ARENA, Ing. Félix Canizález dijo que objetaba que se aprueben esos decretos sin haber un estudio a fondo sobre sus consecuencias o el beneficio que tengan para la colectividad.

Afirmó que sería fácil llevar un calendario con fechas de esos decretos, y así estudiarlos con el debido tiempo y no hacer estas

aprobaciones a la carrera. La prórroga fue aprobada por 55 votos.

PETICION DE VIERA

También el pleno conoció la petición del Ing. Roberto Viera, sobre su reincorporación a la Asamblea Legislativa.

Hace algún tiempo pidió exoneración como diputado de la Democracia Cristiana, para aceptar el cargo

de viceministro del Interior.

Después de varios meses de ocupar dicho cargo, renunció la semana anterior y solicitó su reingreso a la Asamblea.

La pieza de correspondencia pasó a la Comisión Política, para su estudio y análisis.

A Viera se mencionaba como posible candidato a alcalde de San Salvador, en sustitución del Lic. Alejandro Duarte; pero esto no tuvo confirmación oficial.



CAPITAL POR UN DIA.— En la Asamblea Legislativa fue aprobada petición, para que la ciudad de Berlin. Usulután, fuera decretada capital por un día, el 31 de octubre de 1985, cuando cumpla 100 años de fundación. Los diputados presentes son: Héctor Aparicio, Héctor Manuel Araujo, Lázaro Moreno Marroquín y Dr. Luis Hidalgo.

Producto Salvadoreño para Combatir Plagas

Registro legal ante el Consejo Superior de Salud Pública, le ha sido concedido a un producto auténticamente salvadoreño, que tiene grandes aplicaciones a nivel agrícola, forestal y de cultivos de subsistencia.

Un vocero del MAG dijo que se trata de una solución fabricada a base de yodo libre, cuya fórmula fue generada por el Ing. Mario Flores Rivera, quien desde hace años ha venido trabajando en ensayos, demostraciones y en aplicaciones específicas, principalmente en cultivos de café, caña y frutales.

Ya la presidencia del Consejo Superior de Salud Pública, le ha concedido la respectiva licencia para que el producto sea fabri-

cado a niveles industriales, y pueda venderse dentro del territorio nacional, o comercializarlo a nivel del área centroamericana y para el uso humano.

El producto se llama Q-2000 IOSOAP, SOLUCION, para uso humano.

Según algunos investigadores, técnicos y expertos en cultivos agrícolas, el lanzamiento de dicho producto es un aporte al desarrollo agrícola, y principalmente al control de enfermedades fungosas y bacterianas, que en muchos casos ocasionan pérdidas en diferentes cultivos.

En el Ministerio de Agricultura, se han venido realizando numerosos ensayos, con excelentes resultados.

Confraternidad Espiritual en Círculo

La Confraternidad Espiritual que se realizó en el Círculo Estudiantil de esta capital, por parte de la Iglesia Evangélica el Altar de Dios, tuvo éxito, según se informa.

La primera actividad de este tipo que lleva a cabo la iglesia se inició a las tres de la tarde con la presencia de miembros de todo el país. Entonaron el Himno Nacional y seguidamente cantaron alabanzas y el mensaje bíblico.



RECIBE PLACA.— El coronel Humberto Villalta, comandante de la Marina Nacional, recibió una placa de reconocimiento por parte del gremio de periodistas.



APLAUDE INTERVENCIÓN.— Dr. Fidel Granados, aplaude la intervención que tuvieron 3 representantes de la Asamblea Legislativa, defendiendo la Constitución Política.

Intensos Patrullajes en el Plan de Emergencia

El Comité Nacional de Emergencia continúa con el Plan Nacional de Emergencia en todo el país, que consiste en que la Fuerza Armada realiza intensos patrullajes por tierra, mar y aire, registro y auxilio de automóviles en las principales carreteras y una estrecha vigilancia en ciertas zonas de la capital para evitar los atracos, dice el Ing. Salvador Molina Herrera, secretario ejecutivo del mencionado comité.

Por otro lado, de varias colonias capitalinas se han recibido denuncias de vecinos cuyas casas o residencias han sido saqueadas por los ladrones, pero esta situación ya se está investigando.

CRITICAN A "SERENOS"

A la vez se ha criticado la labor de los "serenos" o vigilantes nocturnos, pues llegan a las casas únicamente el día de pago.

Ante eso, los vecinos piden que los cuerpos de seguridad aumenten los patrullajes, sobre todo en el sector sur de la capital, ya que en la Residencial América, colonia del mismo nombre, cerca de Casa Presidencial, fue sa-

—Favor pase a la página 30.

Postulan al Candidato de AD en San Vicente

SAN VOCENTE.— Candidato a alcalde de esta ciudad, fue nominado el Sr. Cristino Aguilar Amaya, de parte del Partido Acción Democrática.

A la asamblea general celebrada en el local del partido, concurren unos 200 correligionarios. Informaron que por razones de orden técnico no se ha integrado la terna diputadil, la cual estará lista para la convención departamental y municipal, a más tardar el 13 de enero.

La junta directiva de-

partamental de AD está integrada así: Secretario general, Daniel Salvador Siliezar; tesorero, Tito Afrodicto Mena Ayala; prosecretario, José Alberto Reyes; secretario de organización, René Cornejo; secretario de movilización, Salvador de J. García; secretario de actas, Cristino Aguilar Amaya y síndico, Heriberto Alvarado.

También en esa reunión, hubo formación de juntas. —Favor pase a la página 32.

Nuevo Plan Rotario para Ayudar en San Miguel

SAN MIGUEL.— El auxiliar femenino del Club Rotario de San Miguel ha instituido para este nuevo año un programa que se llama "Descubrir un Nuevo Mundo de Servicio", que consiste en ayudar al prójimo con diversos proyectos.

Dona Coleen de Torres, una ciudadana canadiense residente en esta ciudad y casada con el Dr. Carlos Torres, actual presidente del citado club de servicio, dice al respecto que ya pusieron en práctica la actividad que se llama la "Canañastilla", que será permanente.

Y consiste en que las damas rotarianas preparan sábanas, nuevas, diapers, camisetas, zapatitos, calcetines, jabones, talco, pachas con sus biberones y un juguete, lo cual es entregado a todas aquellas madres que dan a luz en la sala de maternidad del hospital San Juan de Dios.

Muchas madres están listas a abandonar dicha sala con el niño en sus brazos cubierto únicamente con un trapo viejo, incluso a veces usan hasta bolsas.

—Favor pase a la página 13.

Precandidatos de PAISA y el PDC en Coatepeque

PAISA y el PDC ya designaron sus candidatos para alcalde de la ciudad de Coatepeque, en convención celebrada el domingo 16, para las elecciones del 17 de marzo del próximo año.

Por PAISA fue designado don Joaquín Jaco y por la democracia cristiana, don Julio Antonio Martínez. Ambos ya escogieron su equipo de trabajo que colaborará con ellos en caso de ganar la alcaldía.

Se informó también que PCN, ARENA, AD y PPS designarán a sus candidatos próximamente. O sea que serán seis candidatos los que disputarán la al-

caldía de esa pintoresca ciudad.

PIDEN DEVOLVER LIBROS DE REGISTRO

Por otra parte, muchas personas piden que el Ministerio del Interior les ayude para que los libros de registro civil sean devueltos por el Consejo Central de Elecciones, que los tiene en la gobernación de Santa Ana, desde hace más de un año.

Dicen que les urgen los libros porque se aproximan las matriculas escolares, pues en los centros educativos piden las parti-

—Favor pase a la página 30.

PCN Elige Candidato para la Alcaldía Local

ZACATECOLUCA.— Durante asamblea municipal, el Partido de Conciliación Nacional eligió como candidato a alcalde de esta ciudad, al Sr. René Mauricio Osorio.

Concurrieron aproximadamente 400 correligionarios de dicho partido. El candidato fue nominado de entre varios aspirantes y obtuvo gran ventaja, por el apoyo de varios sectores.

En su intervención, Osorio dijo que si es electo en las próximas elecciones de marzo, dará pleno apoyo a los sectores de obreros y señoras de los mercados y uno de sus proyectos, es la construcción de un moderno mercado municipal.

Actualmente fungió como alcalde local, de agosto al 14 de diciembre, demostrando capacidad administrativa. Afrontó el problema de la deuda con CAESS que tiene la alcaldía por el servicio de alumbrado público, cancelando cerca de 72 mil colones, en cuatro meses, pagos que no se realizaban desde hacía cinco años.

con los gobiernos municipales anteriores, informaron.



HOMENAJEADAS. San Vicente.— Las religiosas Luz María Munguía, Aracely Valle y Rosario Rodríguez, fueron agasajadas por su traslado a otro centro educativo. Laboraron durante 20 años en el Colegio Eucarístico, de esta ciudad.